BIO (historique)
Akcouna est un groupe de créations, plein d’énergie, composé de cinq très bons amis passionnés de musique.
Le groupe naît en 2012, suite à la fin du groupe Roannais « Kamawa » (trois musiciens en faisaient partie : Davy, Romain, Guillaume).
Leur style musical est « pop » - 1EP de 5 titres « yomguiii & Akcouna » (2014), et 1 album 12 titres « Esperanza (2018).
[bookmark: _GoBack]   Ils défendent des mélodies simples portées par des textes écris en Français,              servies par des rythmes qui vous restent dans la tête et vous donnent une véritable envie de bouger et de chanter !

A la batterie, il est sobre et efficace : il se prénomme Davy Guillot.
A la basse, c’est un groover mélodiste aux allures indiennes. Présent sur de nombreuses formations ligériennes : Romain Garcia.
A la guitare, Pierre Casserat possède des riffs et une aptitude à composer qui lui donnent une place indispensable au sein du groupe.
Gaël Cena, vient de rejoindre la formation, depuis la création du dernier album. Guitariste émérite, il complète la musicalité du groupe par ses ambiances inspirées.
Guillaume Besacier est la voix du groupe, une force tranquille qui sait bondir sur scène pour sublimer l’énergie d’Akcouna. 
Akcouna, c’est la symbiose entre cinq musiciens, qui se défoulent sur scène sans se prendre au sérieux. 
Un « Band » qu’il faut venir découvrir en live.
